

εντείνει τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και οξύνει τις εσωτερικές συγκρούσεις στις περιοχές τις Μέσης Ανατολής και της Βόρειας Αφρικής. Όσα παιδιά δεν σκοτώνονται καθημερινά από τις βόμβες στο Αφρίν της Συρίας, καταλήγουν να μαχαιρώνονται στις χώρες της «πολιτισμένης» Δύσης. Τέτοια είναι και η κατάσταση στις εγκαταστάσεις του Λαδόπουλου στην Πάτρα, όπου στεγάζονται εκατοντάδες πρόσφυγες, προσπαθώντας καθημερινά να επιβιώσουν, χωρίς σταθερή πρόσβαση σε φαγητό, φάρμακα και ήδη πρώτης ανάγκης. Αποκορύφωμα αυτών των άθλιων συνθηκών αποτελεί το πρόσφατο περιστατικό που σημειώθηκε όταν δυνάμεις καταστολής έφτασαν στο σημείο να χτυπήσουν και να μαχαιρώσουν ένα 14χρονο προσφυγόπουλο! Πρόκειται για ένα ακόμη θύμα του «άτυπου» πολέμου που διεξάγει καθημερινά το λιμενικό απέναντι στους πρόσφυγες που διαμένουν στη περιοχή, υπό απαράδεκτες συνθήκες.

ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ, ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΑ

Όσο, λοιπόν, και αν προσπαθεί η κυβέρνηση να ωραιοποιήσει την εικόνα διαβίωσης των προσφύγων, η πραγματικότητα δείχνει ακριβώς το αντίθετο. Τα στρατόπεδα συγκέντρωσης πολλαπλασιάζονται, το τείχος του Έβρου παραμένει, άσυλο δεν δίνεται σε κανέναν και οι επιτροπές ασύλου πρακτικά δεν λειτουργούν. Τη στιγμή που οι πόλεις της χώρας είναι γεμάτες άδεια κτίρια που θα μπορούσαν να εξασφαλίσουν αξιοπρεπή στέγαση, οι πρόσφυγες αναγκάζονται να διαμένουν σε άθλιες συνθήκες αβοήθητοι. Οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι στις πόλεις μας. Μπορούμε και πρέπει να ζήσουμε και να δουλέψουμε μαζί.

-Να ξαναλειτουργήσει ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας για να μπει μπροστά ένα πρόγραμμα δημόσιας εργατικής και προσφυγικής κατοικίας για να έχουμε όλοι στέγαση και δουλειά οι χιλιάδες άνεργοι οικοδόμοι και μηχανικοί.

- ΟΛΑ τα παιδιά, χωρίς αποκλεισμούς, με ισότιμη και πλήρη ένταξη στα δημόσια σχολεία. Λεφτά για την παιδεία και ίδρυση τάξεων υποδοχής στην πρωινή ζώνη, για μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών, προσωπικού φύλαξης και καθαριότητας. Υγειονομική βόμβα δεν είναι οι πρόσφυγες, όπως λέει η ρατσιστική προπαγάνδα, αλλά οι μνημονιακές περικοπές στη δημόσια υγεία με τις ελλείψεις χρηματοδότησης, προσωπικού, φαρμάκων, μονάδων εντατικής θεραπείας, ασθενοφόρων. Να κλιμακώσουμε την πάλη μας για να σώσουμε τη δημόσια υγεία, για να σώσουμε τις ζωές των προσφύγων και των ντόπιων.

ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΦΑΣΙΣΜΟΣ - ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΟΙ ΝΕΟΝΑΖΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Η πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ απέναντι στους πρόσφυγες "ρίχνει νερό στο μύλο" της ακροδεξιάς και των φασιστών. Δεν θα τους αφήσουμε! Δεν ξεχνάμε τις ρατσιστικές δολοφονικές επιθέσεις κατά μεταναστών, αριστερών και συνδικαλιστών από τα Τάγματα Εφόδου της Χρυσής Αυγής που τις σχεδίαζε και εκτελούσε με κεντρική καθοδήγηση. Η Χρυσή Αυγή δεν είναι ένα "νόμιμο κοινοβουλευτικό κόμμα", αλλά εγκληματίες ναζιστές που φοράνε μανδύα κόμματος και χρησιμοποιούν κάθε μέσο για να χύνουν ρατσιστικό δηλητήριο και μίσος. Χρειάζεται να τους τσακίσουμε σε κάθε γειτονιά, σε κάθε χώρο που προσπαθούν να εμφανιστούν.

ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΠΟΥ ΓΕΝΝΑΝΕ ΤΗ ΠΡΟΣΦΥΓΙΑ

Οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις σε Ιράκ, Αφγανιστάν και Συρία οδήγησαν εκατομμύρια από τους λαούς των χωρών αυτών να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους και να πάρουν το δρόμο της προσφυγιάς. Η συνέχιση του πολέμου στο Ιράκ και την Συρία, με τις μάχες στη Μοσούλη και το Χαλέπι, ανοίγουν το δρόμο για ακόμα χιλιάδες πρόσφυγες. Οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και οι ανταγωνισμοί στη γειτονιά μας για τον στρατηγικό έλεγχο, τα πετρέλαια και τους αγωγούς οξύνονται απειλώντας να τραβήξουν στη δίνη και την Ελλάδα μέσα από τον ανταγωνισμό της με την Τουρκία του Ερντογάν.

Παράλληλα, για μία ακόμα φορά η Ελλάδα στις 12 Μάρτη μετατρέπεται σε ένα απέραντο πεδίο ασκήσεων με τη διεξαγωγή της τεράστιας διακλαδικής, διακρατικής, στρατιωτικής άσκησης «ΗΝΙΟΧΟΣ 2018». Με τη συμμετοχή αεροπορικών δυνάμεων των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, του Ηνωμένου Βασιλείου, της Ιταλίας, της Ελλάδας και της Κύπρου ετοιμάζουν επί της ουσίας έναν εικονικό πόλεμο, εκπαιδεύονται στην αντιμετώπιση των ασύμμετρων απειλών, προετοιμάζουν τις επόμενες ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Αυτή είναι και η ουσία της προνομιακής συμμαχίας του ελληνικού κράτους με τις ΗΠΑ και των αξόνων του πολέμου Ελλάδας-Ισραήλ-Κύπρου-Αιγύπτου: η επιβολή των ιμπεριαλιστικών συμφερόντων με τα δόγματα πόλεμος-καταστολή σε Βαλκάνια-Μέση Ανατολή-Αφρική.

Απαιτούμε:

- Καμιά εμπλοκή στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους! Να κλείσουν οι βάσεις της Σούδας, του Ακτίου και του Αράξου. Να φύγει το NATO και η FRONTEX από το Αιγαίο.

- Ειρήνη στο Αιγαίο και στη Μέση Ανατολή. Να μην βρεθούμε σε ένα άδικο πόλεμο για τα συμφέροντα των τραπεζιτών, των βιομηχάνων, των εφοπλιστών και των πολυεθνικών. Οι εργάτες και οι λαοί της Τουρκίας και του Κουρδιστάν, που δίνουν την μάχη στη χώρα τους για δημοκρατία και ελευθερία, είναι αδέρφια μας.

Όλοι μαζί κάνουμε την 17η Μάρτη, μία διεθνή μέρα ορόσημο ενάντια στο ρατσισμό, το φασισμό και τον πόλεμο, με μαζικές διαδηλώσεις στην Πάτρα και σε άλλες πόλεις σε όλη την Ελλάδα. Στις 17 του Μάρτη δίνουμε αντιρατσιστικό και αντιφασιστικό στίγμα, αντιπολεμικό και αντιιμπεριαλιστικό γιατί στρέφεται ενάντια στους πολέμους που γεννούν την προσφυγιά, βαθιά αντικυβερνητικό.

Ο αγώνας για μια κοινωνία χωρίς ρατσισμό, φασισμό, πόλεμο και φτώχεια θα νικήσει!

ΣΤΙΣ 17 ΜΑΡΤΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΑΣΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ, ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ, ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 12:00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ.

